

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

Об информации Центральной избирательной комиссии Республики Татарстан о результатах выборов депутатов Государственного Совета Республики Татарстан седьмого созыва

Заслушав информацию Председателя Центральной избирательной комиссии Республики Татарстан А.С. Кондратьева, Государственный Совет Республики Татарстан <u>ПОСТАНОВЛЯЕТ:</u>

Принять к сведению информацию о результатах выборов депутатов Государственного Совета Республики Татарстан седьмого созыва.

Председательствующий на заседании депутат Государственного Совета Республики Татарстан



М.Г. Галеев

г. Казань, 20 сентября 2024 года № 6-VII ГС